

АФАНАСИЙ БИЗНЕС

РОССИЙСКИЙ
ЭКОНОМИЧЕСКИЙ ЕЖЕНЕДЕЛЬНИК 12+



ВНИМАНИЕ! Еженедельник «Афанасий-бизнес» выходит по четвергам!

2—8 АВГУСТА 2018 №31 (1330) ТВ ПРОГРАММА WWW.AFANASY.BIZ



2

МЕДИКОВ ОШПРАФОВАЛИ
НА 50 ТЫСЯЧ РУБЛЕЙ
ЗА НЕЗАКОННУЮ
ВАКЦИНАЦИЮ РЕБЕНКА



5

КАК В ТВЕРСКОЙ
ОБЛАСТИ ПРОТЕСТОВАЛИ
ПРОТИВ ПЕНСИОННОЙ
РЕФОРМЫ

Скинемся на безопасность

Жителей почти 250 много-этажек Твери ждут дополнительные расходы на свою безопасность



Минстрой России разработал требования к антитеррористической защищенности многоквартирных домов. Дома поделят на категории и выдадут паспорта безопасности. Сейчас такие документы обязательны для многих объектов массового пребывания: учреждений здравоохранения и образования, крупных торговых точек, отелей и гостиниц, стадионов, вокзалов, аэропортов. Удивительно, но об антитеррористической безопасности в домах, где люди проводят значительную часть своего времени и которые не редко становятся мишенью для террористов, чиновники задумались только сейчас.

Проект министерства предусматривает разделение всех многоквартирных жилых домов на три категории — в зависимости от степени потенциальной опасности и угрозы совершения терактов, а также масштабов возможных последствий (потерь среди населения и экономического ущерба). В первую войдут дома, где за последние три года было совершено или предотвращено не менее четырех терактов, дома в муниципалитетах, где за год было или готовилось не менее двух терактов, дома от 10 этажей и выше, дома, при взрыве которых могут пострадать не меньше 1000 человек или ущерб составит не менее миллиарда рублей. Ко второй категории отнесут дома, где за три года было совершено и предотвращено два-три теракта, дома в муниципальных образованиях, где за год был или готовился один теракт, дома от 3 до 9 этажей, дома, в которых могут пострадать от 500 до 1000 человек, а ущерб превысит полмиллиарда рублей. Все остальные мно-

гоквартирные дома (а в России такими считаются даже двухквартирные) отнесут к третьей категории.

Обследовать дома и выдавать по результатам проверки паспорта будет специальная комиссия из представителей органов безопасности, Росгвардии, МЧС, Госжилинспекции и управляющей компании или ТСЖ. В документе, который нужно будет актуализировать каждые 5 лет, будут указаны основные характеристики дома (площадь, этажность, количество помещений, потенциально опасные конструкции), а также перечень мероприятий по обеспечению антитеррористической защищенности, которые УК (или, в ее отсутствие, сами собственники) должны будут выполнить в указанные сроки.

Общими для всех домов мероприятиями станут ограничение доступа в подвалы, на чердаки, крыши, подземные парковки, а также проверка исправности уже имеющихся средств безопасности (домофонов, шлагбаумов, камер видеонаблюдения). В дома из первой категории помимо этого ограничат доступ посторонних (как именно — охранник на входе или забор вокруг дома с ключами

только для своих, в проекте не уточняется). Также высотки должны быть оборудованы охранной и тревожной сигнализацией и системой охранных освещения. Еще одним пунктом безопасности станут регулярные обходы многоэтажек и автостоянок вокруг них — это предусмотрено для домов первой и второй категорий. Жильцы домов третьей категории должны будут позаботиться о своей безопасности сами — отдельные мероприятия для них не установлены. Впрочем, комиссия может дополнить эти пункты по своему усмотрению. Каждые один-два-три года (в зависимости от категории) комиссия будет проверять соблюдение требований безопасности, но возможны и внеплановые проверки.

Проект также возлагает дополнительные обязанности на ответственных за проведение антитеррористических мероприятий в домах. При появлении подозрений о готовящемся теракте они должны будут оповестить органы безопасности или МЧС, организовать эвакуацию остальных жителей и ограничить доступ в дом.

Окончание на стр. 2

ТОЧКА НАПРЯЖЕНИЯ Доломит стал важнее жителей?

Во Ржевском районе две деревни могут снести ради разработки карьера

18 августа в поселке Осуга Ржевского района Тверской области пройдет собрание жителей близлежащих деревень Мясищево и Федяйково сельского поселения «Медведево». Главный вопрос, который власти района собираются вынести на обсуждение, — возможность выкупа у жителей земельных участков или их обмена на участки в соседней деревне Рогачево.

По информации депутата местного Собрания Андрея Калашникова, участки собираются выкупить, чтобы снести деревни и добывать на их месте доломит. Это минерал, который используют в производстве стройматериалов, химической, стекольной промышленности, для удобрения почвы, борьбы с насекомыми и не только.

В этой местности он добывался с 30-х годов прошлого века, в 90-е предприятие развалилось. Но в 2013 году районные власти объявили о

том, что найден инвестор в лице ОАО «НПО Спец-ЭнергоПроект». Местным жителям обещали газификацию, дороги и рабочие места. Вышло все с точностью до наоборот — дороги разбили большегрузы, предприятие заглохло спустя три года, местные жите-

ли, расходы на его добычу будут меньше. Чтобы выкуп земель состоялся, снова, как и 5 лет назад, запускаются слухи о газификации Осуги, при этом никаких гарантий не предоставляется.

В Мясищево и Федяйково есть как местные жители, так и дачники из

Суммы выкупа жителям пока не называли, они будут озвучены на встрече 18 августа. Но в любом случае абсолютно все жители против — на новом месте им придется строиться заново.

ли остались с долгами по зарплате.

Сейчас, как говорит Калашников, у предприятия открывается второе дыхание, появилось новое руководство и новые инвесторы. Они уже начали в карьере у деревни Федяйково производство доломитового щебня — машины понемногу его вывозят. Снос деревень понадобился владельцам предприятия, поскольку именно в этих местах глубина залегания доломита минимальна, а зна-

Москвы, Твери и Ржева, которые приезжают на выходные, в общей сложности в двух деревнях более 30 участков. По словам депутата, суммы выкупа жителям пока не называли, они будут озвучены на встрече 18 августа, но в любом случае абсолютно все жители против — на новом месте им придется строиться заново, к тому же, земли в соседнем Рогачево, куда им предлагают переселиться, заросли бурьяном.

Дарья КРОНШТАДКИНА

НОВАЯ ГАЗЕТНАЯ ТИПОГРАФИЯ ПРИГЛАШАЕТ К СОТРУДНИЧЕСТВУ



В наше непростое время мы решили открыть новое производство.

Наши преимущества и возможности:

Новое современное допечатное и печатное оборудование
Возможность печатания изданий самых популярных форматов от А2 до А4

Все полосы газет в цвете
Гибкая ценовая политика
Печать в любое время, семь дней в неделю

Экспедирование изданий
Доставка газет в любой город

Г. ЯРОСЛАВЛЬ,
ул. Механизаторов, д. 11
тел. (4852) 69 51 95,
8-910-973-93-05
e-mail: ngt@list.ru
<http://ngt76.ru/>